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参加者　計　123名（１年次：34名　２年次：46名　３年次：43名）

１年 27 ちょうどよかった 67 まあ期待通りだった 33 わかりやすかった 71
２年 30 少し短かった 2 やや期待外れだった 1 まあわかりやすかった 9
２年 23 少し長かった 9 期待以上だった 24
合計 80 長かった 2 期待通りだった 22

とても良いお話しが聴けてよかったです。

もっと具体的に、実際の
北須磨生の受験体験をき
きたかったです。
一年前と内容が同じだっ
たから

保護者からの感想・意見（学年順）

１年

色々情勢が変わるので、情報をたくさんいただけてありがたかったです。
帰ってからまた子供と話をしたいと思います。

ありがとうございました。参考にします。

1、2年の時に遊びすぎないように、同じ内容を子供たち対象にして伝えてもらいたいです。

スピーカーの音が割れて少し
聞きにくいように感じた意見

色々な大学の案内などがあると思っておりました。そういった企画もして頂けると有難いです。

アンケート回答者数 講演時間について 講演の内容について 講師の話し方について

意見

難しいかもしれませんが、国公立、関関同立の共通テスト合格者の確率等紹介していただければと思います。
PTAが主催ということは、今後学校の保護者会で予備校の講演はないのでしょうか？

学年次ごともできれば

２年

先日の模試の結果が悪く、志望校を下げた方がいいのでは？と思ったところだったので、今日の話を聞いて、
このまま応援しようと思いました。

もらってる資料の番号とスライドが違ってるところはあわせてほしかった。京大、阪大ばかりでなく、神大
や、この辺りなら県大の資料で説明してほしかったです。

受験にはまだ一年ありますが、子どもにもいいアドバイスができるように私自身も勉強していきたいと思いま
す。今日はためになる講演をありがとうございました。
まだ具体的に志望校を決めていませんが、本人の意見を尊重し最後まで応援したいと思います。ありがとうご
ざいました。

現役合格者、浪人合格者の保護者の話がきいてみたいです。

英語試験でおすすめの試験などがあれば聞きたかった。

違う内容の講演を聞きたいと思います

３年

大変参考になりました。
ありがとうございました
3年生の子供をもつ受験生の母としてとても参考になるお話でした。
親子共々諦めずに最後まで頑張ろうと思えました。ありがとうございました。

この内容を受験生本人達にも聞かせてやりたいです。親が言ってもウザがられるだけなので。。

高三の子の進路がほぼ決定しているので背中を押していただいてうれしかったです。ありがとうございまし
た。
上の子で受験を経験しておりますが改めてお話をお聞きし気持ちも強くなり頑張ろうと思いました。
参加して良かったです。ありがとうございました。


